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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA WWZ

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO: Deliberazione di nomina dell'attuale Presidente della Fondazione 20 Marzo

2006 - TOP (Torino Olympic Park) quale consulente della Fondazione stessa

Premesso che

• la Fondazione 20 Marzo 2006 - TOP (Torino Olympic Park) è un ente di diritto privato

il cui Collegio dei Fondatori è attualmente composto dalla Regione Piemonte, dal

Comune di Torino, dalla Provincia di Torino - ora Città Metropolitana - e dal CONI;

• in base all'articolo 3 dello Statuto la Fondazione ha lo scopo di amministrare il

patrimonio mobiliare e immobiliare costituito dai beni realizzati, ampliati o

ristrutturati in vista dei Giochi Olimpici Invernali di Torino 2006 e dei IX Giochi

Paralimpici Invernali e conferiti alla Fondazione medesima, favorendone

l'utilizzazione e lo sfruttamento;

considerato che

• il Consiglio di Amministrazione della Fondazione è attualmente in fase di rinnovo,

infatti sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte n. 47 del 20 novembre 2014

(Supplemento 2) è stato pubblicato il Comunicato della Commissione consultiva per le

Nomine relativo alla nomina del membro dell'organo di spettanza del Consiglio

regionale, con scadenza della presentazione delle domande fissata al 22 dicembre 2014.

I termini per la presentazione delle candidature sono poi stati riaperti con Comunicato



del 16 aprile 2015 pubblicato sul Bollettino Ufficiale n. 15 e scadenza fissata al 4 maggio

prossimo;

constatato che

]'8 aprile 2015 il Consiglio di Amministrazione risulta aver deliberato di nominare

l'attuale Presidente della Fondazione stessa come consulente con un contratto avente

un compenso tra i 28 e i 35mila euro annui e la funzione di coordinare tre unità dì

personale, peraltro ancora da assumere;

INTERROGA

l'Assessore competente per sapere

se ritenga legittima la Deliberazione di nomina del Presidente uscente della

Fondazione 20 Marzo 2006 - TOP (Torino Olympic Park) quale consulente della

Fondazione stessa, assunta dal Consiglio di amministrazione in fase di rinnovo.

Torino, 23 aprile 2015

tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


